

INFORME DE COMISARIO

Senores accionistas

Dando cumplimiento a las disposiciones de la Ley General de Bancos, los estatutos de la Compañía y la Junta General de accionista, pongo a consideración de Ustedes el Informe de Comisario de la Compañía "Alfaseguros CIA.Ltda" correspondiente al período 2015.

INFORMACIÓN FINANCIERA

Contabilización.-

1.-Los registros contables se han realizado cumpliendo con todas las normas y leyes que rigen a ésta actividad como son las del Servicio de Rentas Internas (SRI).

2.-El Sistema Contable de la empresa es fácil y comprensible, reflejando la realidad económico-financiera de la Compañía, permitiendo además con ésta información a los directivos tomar las decisiones correctas en el desarrollo y actividades de la organización.

Estados Financieros.

Los Estados Financieros son claros y reflejan la realidad económica de la Compañía.

RESULTADOS.

	2014	2015	DIFERENCIA	%
<i>Ingresos Operacional.</i>	<i>709.758,98</i>	<i>559.045,29</i>	<i>(150.713,69)</i>	<i>(18,81)</i>
<i>Gastos Administrativ.</i>	<i>533.309,75</i>	<i>593.299,71</i>	<i>59.989,96</i>	<i>11,25</i>
<i>Gastos de Ventas</i>	<i>210.268,60</i>	<i>39.777,32</i>	<i>(170.491,28)</i>	<i>(81,08)</i>
UTILIDAD BRUTA	(33.819,38)	(74.031,74)	(40.212,,36)	
<i>Ingresos no operacionales</i>	<i>78.888,24</i>	<i>38.781,58</i>	<i>(40.106,67)</i>	<i>50,84</i>
<i>Ingresos Financieros</i>				
<i>Gastos no operacionales</i>		<i>5.294,48</i>	<i>5.294,48</i>	
RESULTADO DEL EJERCICIO	45.068,86	(40.838,30)	(85.613,50)	

En en el período 2015 de la Compañía "Alfaseguros Cia.Ltda." ha sido negativo por cuanto sus Ingresos Operacionales han disminuido un 18,81 % con relación al período anterior, además sus gastos corrientes han superado a los ingresos, lo que ha ocasionado pérdida en el ejercicio de 40.838,30 dólares. Igualmente los gastos de ventas han disminuido con relación a los gastos administrativos lo que nos demuestra problemas de comercialización.

ANÁLISIS DE LIQUIDEZ.

LIQUIDEZ CORRIENTE	2014	%	2015	%
<i>Activo Corriente</i>	<i><u>244.496,48</u></i>	<i>3,91</i>	<i><u>155.315,25</u></i>	<i>4,38</i>
<i>Pasivo Corriente</i>	<i><u>62.496,79</u></i>		<i><u>35.490,52</u></i>	
LIQUIDEZ INMEDIATA				
<i>Activo Disponible</i>	<i><u>25.414,53</u></i>	<i>0,41</i>	<i><u>10.444,74</u></i>	<i>0,29</i>
<i>Pasivo Corriente</i>	<i><u>62.496,79</u></i>		<i><u>35.490,52</u></i>	
SOLVENCIA				
<i>Activo Total</i>	<i><u>276.621,48</u></i>	<i>1,35</i>	<i><u>185.197,24</u></i>	<i>1,24</i>
<i>Pasivo Total</i>	<i><u>204.941,,69</u></i>		<i><u>148.844,04</u></i>	

	ACTIVO CORRIENTE	PASIVO CORRIENTE	CAPITAL DE TRABAJO
2014	244.496,48	62.496,79	181.999,69
2015	155.315,25	35.490,52	119.824,48

.- El primer índice de Liquidez Corriente nos indica que la Compañía cuenta con \$4,38 para cubrir cada \$1,00 de sus deudas corrientes.

.-El índice de disponibilidad nos está indicando que la empresa para cubrir \$1,00 de sus obligaciones cuenta con \$ 0,29 en efectivo al momento.

.-La Solvencia de la Compañía nos indica que por \$1,00 de obligaciones cuenta con \$ 1,24 que garantiza el pago a terceros

.- Si bién es cierto qu el Capital de Trabajo a disminuído con respecto al período anterior , pero es suficiente para el buen funcionamiento de la Compañía.

ANÁLISIS DE ACTIVIDAD.

ROTACIÓN CTAS. X COBRAR	2014	%	2015	%
<i>Ventas a crédito</i>	<u>16.189,97</u>	6veces	<u>18.189,97</u>	6veces
<i>Promedio de ctas. X cobrar</i>	<u>2.617,22</u>		<u>2.617,22</u>	
PLAZO PROMEDIO DE COBRANZA				
<i>360 días</i>	<u>360 días</u>	60	<u>360 días</u>	60
<i>Rotación de 4 ctas.x cobrar</i>	6	días	6	días
ROTACIÓN DE ACTIVOS				
<i>Ventas</i>	<u>788.647,22</u>	2,85	<u>559.045,29</u>	3,01

<i>Activos Totales</i>	<i>276.621,48</i>	<i>185.197,14</i>	
------------------------	-------------------	-------------------	--

Las ventas a crédito se han hecho efectivas 6 veces al año, las cuentas de los clientes se vienen recuperando aproximadamente cada 60 días y que sirve de base al plazo otorgado por la Compañía.

En la Rotación de Activos se tiene que por cada \$ 1,00 de Activos se cuenta con \$ 3,01 de facturación en ventas.

Al existir pérdida en el Ejercicio no existe rentabilidad del Capital Social ni del Patrimonio.

CONCLUSIONES.

La Compañía pese a su pérdida en el Período 2015 cuenta con liquidez, solvencia y Capital de trabajo instrumentos básicos para el funcionamiento de la empresa.

Los libros sociales y los nombramientos se encuentran al día.

Se ha cumplido con todas las obligaciones tributarias y laborales.

La empresa cuenta con los respaldos necesarios para cubrir sus obligaciones con terceros.

Agradezco la colaboración obtenida por parte de los Directivos de la Compañía como de la Dirección Financiera que me han permitido obtener la información necesaria para realizar mi trabajo.

Atentamente,

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Luzmán S.", written in a cursive style.

Lcdo. Ad Luis Alberto Guzmán S.

COMISARIO